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Veilige schoolomgevingen  -  Budget

De Vlaamse Regering heeft tien miljoen euro vrijgemaakt voor gemeenten om hun 
schoolomgevingen veiliger te maken voor fietsers en voetgangers. Maar tot nu hebben 
amper veertien gemeenten een dossier ingediend en werd slechts 0,5 miljoen euro 
gespendeerd.

De minister hoopt dat de steden en gemeenten nu, een kleine maand voor de start van 
het nieuwe schooljaar, alsnog wakker schieten.

1. Wanneer en op welke manier werden de gemeenten hierover geïnformeerd?

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van de gemeenten die reeds een dossier 
indienden?

3. Is er een maximumbudget voor de gemeenten die een dossier indienen? Zo ja, welk 
budget?

4. Aan welke voorwaarden/criteria moet worden voldaan om gebruik te kunnen maken 
van dit budget?

5. Zal de minister nog extra initiatieven nemen hieromtrent?
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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE 
WERKEN, VLAAMSE RAND, BUITENLANDS BELEID, ONROEREND ERFGOED EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 42 van 6 augustus 2019
van ANNICK LAMBRECHT

 
1. Op 29 maart 2019 – dag waarop het betrokken besluit van de Vlaamse Regering 

aangenomen werd – heeft de communicatiedienst van het Departement Mobiliteit en 
Openbare Werken een mailing gedaan naar alle steden en gemeenten met de nuttige 
informatie. Ook de Vlaamse Vereniging van Steden en Gemeenten (VVSG), het 
agentschap Binnenlands Bestuur en de Vlaamse Stichting Verkeerskunde (VSV) en 
1700 werden op de hoogte gebracht zodat zij over de nodige info zouden beschikken 
om gemeenten gepast te verwijzen. Alle informatie werd tevens gebundeld op 
vlaanderen.be. Tot slot verscheen er eveneens een artikel in de Mobiliteitsbrief van 
april 2019.

2. Op datum van 8 augustus 2019 hadden volgende gemeenten een aanvraag ingediend

3. De subsidie bedraagt maximaal 50% van de uitgaven die voor de subsidie in 
aanmerking komen, met een maximum van 25.000 euro (inclusief btw) per 
schoolomgeving.
Als een project voor een schoolomgeving meer dan 50.000 euro kost, wordt de bijdrage 
vanuit het verkeersveiligheidsfonds voor die schoolomgeving beperkt tot 25.000 euro.

4. De voorwaarden zijn vervat in het Besluit van de Vlaamse Regering van 29 maart 2019 
houdende de regeling van subsidies aan gemeenten in het kader van veilige 
schoolomgevingen (BS 27 mei 2019)

5. We verwachten dat de nieuwe gemeentebesturen in het kader van hun BBC-oefening 
zeker minimum initiatieven zullen nemen, gestimuleerd door de Vlaamse 
ondersteuningsmaatregel. De media-aandacht van afgelopen week zal daar zeker toe 
bijdragen.
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